

第十三届郑州国际少林武术节开幕

2560名武林高手嵩山论剑

金秋嵩山逢盛会，四海宾朋汇少林。10月19日上午，第十三届郑州国际少林武术节暨中国郑州国际少林武术大赛开幕式郑州登封举行。来自国内外的上千名嘉宾、运动员、武术爱好者共聚一堂，共同感受少林功夫的深厚底蕴和无穷魅力。

上午9时，武术节迎宾式首先上演。从少林寺到开幕场地全长13公里的路线上，3万名功夫小子用精彩的表演展示出少林功夫的博大精深和丰富内容，溯源少林、绝艺少林、薪火少林三个部分的演出充分演绎了少林武术的传播之路。

上午10点整，开幕式在塔沟武校五环演武场正式开启。开幕式以“源武少林，功夫郑州”为主题，文艺展演环节历时近40分钟，分为“开山门·传武韵禅心”“立天地·合四海之音”“聚八方·邀神州共武”三个篇章。在这台有7000多名演员参演的大型演出中，功夫元素贯穿始终，“功夫郑州”作为郑州的一张城市名片由此被进一步擦亮；电影《少林寺》主题曲《牧羊曲》的原唱郑绪岚再度倾情演绎这首经典老歌，掀起一波感人至深的“回忆杀”；功夫明星于荣光和数百名演员共做少林八段锦，传达着全民运动、全民健身的理念；俄罗斯歌手 Katy 用流利的中文，唱响融合了中国戏曲韵律的歌曲《回马枪》惊艳全场，数十位来自德国、荷兰、玻利维亚等国的武术爱好者的参与，也让演出颇具国际范。

随着开幕式圆满完成，本届少林武术节的各项赛事活动也将陆续开展，武术节将采取“两项传统活动+五项创新活动”形式，举办系列节会活动。两项传统活动是少林武术大赛、中国武术段位制(境外)考评；五项创新活动为少林功夫集体展演、首届功夫郑州国际搏击对抗赛、中美青年武术精英(少林)训练营、“功夫奇妙游”系列活动、“高棉拳回访少林拳”活动。期间还将举办功夫暨文旅项目观摩、中外武术交流等系列文化活动。节会将通过传统赛事活动的传承延续，以及举办系列创新配套活动，充分展示少林功夫的独特魅力，进一步擦亮“天地之中、黄帝故里、功夫

郑州”城市品牌，以赛带旅，以旅兴赛，实现文旅体深度融合发展。

始于1991年的郑州国际少林武术节是一项集武术、旅游、文化交流于一体的大型综合性节会，到2018年10月，已成功举办十二届，在世界范围内产生了深远的影响，成为连接五大洲武术爱好者的重要纽带。

第十三届郑州国际少林武术节由河南省人民政府主办，河南省体育局、郑州市人民政府共同承办，共有来自56个国家和地区的2560名运动员报名参赛。

来源：人民网

朝中社：

朝鲜发现坠落无人机并判定为韩国军用无人机

朝中社10月19日报道，朝鲜国防省发言人10月18日发布消息说，朝方日前在平壤发现一架坠落无人机，经调查判定为韩国此前放飞的军用无人机，由此可证明韩国军方对朝鲜实施严重侵犯主权的挑衅行动。

报道引述国防省发言人消息说，朝鲜安全部门在巡查中发现了坠落无人机残骸，经专业技术人员鉴定和分析，该无人机是“韩国军方无人机作战司令部装备的远程侦察用小型无人机”。

报道说，朝方根据该无人机机体外形、飞

行推定时间、机体下部附有传单散布筒等情况判断，该无人机“很可能是参加对平壤市中心投放传单的无人机”，但“目前尚无定论”。

韩国军方10月19日表示，针对朝鲜的单方面说法，“没有予以确认或反驳的价值”。

朝鲜外务省10月11日晚间发表声明，谴责韩国无人机侵犯朝鲜领空。韩联社同日报道，韩国国防部长官金龙显表示，韩军方没有向朝鲜发射无人机，目前还不清楚该事件具体情况，正在确认中。

来源：新华网

一旅客违规携带44.61万元港币入境被海关查获

据“海关发布”微信公众号消息，近日，杭州萧山机场海关查获一起旅客违规携带超量货币入境情事，现场查获港币44.61万元，折合人民币约40.44万元。

当日15时，一名女性旅客经海关“无申报通道”入境，现场关员发现其神情紧张。经进一步查验，现场关员在该旅客腰腹部以及手提

包内查获多沓港币现金。经清点，合计港币44.61万元，超出个人规定可携带入境额度。

海关提醒：按照有关规定，入境人员携带外币现钞入境，超过等值5000美元的应当向海关书面申报。旅客需填写《进出境旅客行李物品申报单》，选择申报通道向海关如实申报并接受海关监管。

来源：中国新闻网

10月19日，在埃及吉萨金字塔景区，商贩和自己的骆驼合影。

随着埃及天气日渐凉爽，各大景区游客明显增多，埃及迎来旅游旺季。

来源：新华网



“习近平新时代中国特色社会主义思想”第二十八讲——

毫不动摇把党的建设得更加坚强有力

坚定理想信念，坚守共产党人精神追求，始终是共产党人安身立命的根本。理想信念是共产党人精神上的“钙”，理想信念坚定，骨头就硬，没有理想信念，理想信念不坚定，精神上就会“缺钙”，就会得“软骨病”，就会在风雨面前东摇西摆。近百年来，共产主义远大理想激励了一代又一代共产党人英勇奋斗，成千上万的烈士为了这个理想献出了宝贵生命。历史和实践都充分证明，有了坚定的理想信念，站位才能高，眼界才能宽，心胸才能开阔，才能始终坚持正确政治方向，在胜利和顺境时不骄傲不急躁，在困难和逆境时不消沉不动摇，经受住各种风险和困难考验，自觉抵制各种腐朽思想的侵蚀，永葆共产党人政治本色。每一名在党旗下宣誓过的共产党员都必须铭记，为了理想信念，就应该去拼搏、去奋斗、去献出全部精力乃至生命。

当前大多数党员干部理想信念是坚定的，政治上是可靠的。同时也要看到，在党员干部队伍中，信仰缺失是一个需要引起高度重视的问题。有的对共产主义心存怀疑，认为那是虚无缥缈、难以企及的幻想；有的不信马列信鬼神，从封建迷信中寻找精神寄托，热衷于算命看相、烧香拜佛；有的是非观念淡薄、原则性不强、正义感退化；有的甚至向往西方社会

制度和价值观念，对社会主义前途命运丧失信心；有的在涉及党的领导和中国特色社会主义道路等原则性问题的政治挑衅面前态度暧昧、消极躲避、不敢亮剑；等等。事实一再表明，理想信念动摇是最危险的动摇，理想信念滑坡是最危险的滑坡。一些党员干部出这样那样的问题，说到底还是信仰迷茫、精神迷失。

衡量一名党员干部是否具有坚定的理想信念，是有客观标准的。革命战争年代，检验一个干部理想信念坚定不坚定，就看他能不能为党和人民事业舍生忘死，能不能冲锋号一响立即冲上去，这样的检验很直接。毛泽东同志一家为革命牺牲6位亲人，徐海东同志家族牺牲70多人，贺龙同志的宗亲中有名有姓的烈士就有2050人。革命先烈在生死考验面前之所以能够赴汤蹈火、视死如归，就是因为他们对崇高的理想信念坚贞不渝、矢志不移。今天，衡量一名党员干部理想信念坚定不坚定，那就要看他能否坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，能否吃苦在前、享受在后，能否勤奋工作、廉洁奉公，能否为理想而奋不顾身去拼搏、去奋斗、去献出自己的全部精力乃至生命。焦裕禄、谷文昌、杨善洲、廖俊波……一大批坚守着理想信念的优秀党员干部，彰显了坚如磐石的信仰本色，铸就

了共产党人不可磨灭的精神丰碑。

崇高信仰、坚定信念不会自发产生。习近平总书记指出：“要炼就‘金刚不坏之身’，必须用科学理论武装头脑，不断培植我们的精神家园。”认真学习马克思主义基本理论特别是习近平新时代中国特色社会主义思想，学会运用马克思主义立场观点方法观察和解决问题，把理想信念建立在对科学理论的理性认同上，建立在对历史规律的正确认识上。教育引导全党牢记党的宗旨，挺起共产党人的精神脊梁，解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题，自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。弘扬马克思主义学风，以县处级以上领导干部为重点，在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，不断筑牢理想信念，真正做到虔诚而执着、至信而深厚，让理想信念的明灯永远在心中闪亮，推动全党更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。

(未完待续)

“习近平新时代中国特色社会主义思想”宣传专栏